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Spoštovani! 

Obveščam Vas, da sem dne, 1.7.2013, na Pedagoški fakulteti v Ljubljani z odliko diplomirala 
z diplomsko nalogo z naslovom Anatomske in funkcionalne posebnosti orofacialnega 
področja pri otrocih z motnjami v duševnem razvoju pod mentorstvom izr. prof., dr. Irene 
Hočevar Boltežar, dr. med., spec. otorinolaringologije.  

Z diplomskim delom sem zaključila univerzitetni študijski program Specialna in 
rehabilitacijska pedagogika za osebe z motnjami sluha in govora na katedri za Logopedijo in 
surdopedagogiko ter si pridobila naziv prof. specialne in rehabilitacijske pedagogike – 
logoped in surdopedagog. Uraden dopis in fotokopijo potrdila sem ravnokar poslala tudi na 
sedež UPPG. 

Redno delovno zaposlitev na svojem strokovnem področju nadaljujem in stremim k 
nadaljevanju in izpopolnjevanju študija. 

Obenem se Vam ponovno zahvaljujem za podporo med celotnim časom študija.  

                                                                                                                                                    
          Anja Bolarič 

 



Spoštovana dr. Marta Ciraj, spoštovani člani Ustanove Petra Pavla Glavarja! 

 

Ustanova Petra Pavla Glavarja me je pod svoje okrilje vzela že leta 2005, ko sem kot 

dijakinja Gimnazije Ledina prejela svojo prvo štipendijo, hkrati pa se odgovorno spopadla z 

dolžnostmi in nalogami, ki sem jih kot štipendistka Ustanove imela. Moram poudariti, da to 

niso bile dolžnosti, ki bi bile dane kar tako, zato, ker morajo biti. To so bile moje prve 

izkušnje, brez katerih ne bi prispela do tu, kjer stojim sedaj. Imela sem proste roke, da se 

vključim v kakšno od občinskih društev ali dejavnosti, kjer lahko svoje znanje delim z drugimi. 

Ni mi žal, da smo ravno v tistem času pričeli z delovanjem Društva za mladinsko dejavnost 

Mravljišče, v okviru katerega sem kot štipendistka Ustanove Petra Pavla Glavarja aktivno 

sodelovala pri počitniških dejavnostih, dejavnostih za najmlajše, tematskih večerih za 

osnovnošolce in nudila učno pomoč. V okviru pisanja zapisnikov, sodelovanja na sestankih 

in sejah Ustanove Petra Pavla Glavarja sem se prvič seznanila z organizacijskimi in 

administrativnimi nalogami, ki se dandanes zahtevajo na skoraj vsakem delovnem mestu. Pri 

povezovanju občinskih prireditev pa sem se soočila z nastopanjem pred publiko in razvijala 

svoje  retorične sposobnosti. Nenazadnje pa je bilo sodelovanje v Ustanovi tudi pretežno 

timskega značaja; štipendisti smo se povezovali in si pomagali.  

Vse to so priložnosti, ki so mi pomagale pri razvijanju veščin, ki me bodo vodile skozi 

življenje.  

Kot študentka študija Logopedije in surdopedagogike na Pedagoški fakulteti v Ljubljani  sem 

z letom 2012 redno opravila vse dolžnosti in zaključila 4. letnik študija. Seveda bi mi od 

oktobra naprej pripadalo leto dni absolventskega staža, a sem se zrelo odločila, da leta za 

pisanje diplome ne potrebujem, zato bom študij predčasno zaključila. Odločitev je posledica 

priložnosti, ki sem jo dobila, da se s septembrom 2012 za polni delovni čas redno zaposlim 

kot logopedinja na Osnovni šoli Roje v Domžalah. Ker sem trenutno dokaj iskan kader, sem 

si že tekom 4. letnika študija iskala priložnosti za zaposlitev v okolici domačega kraja. To 

seveda mojega študija ne bo oviralo, saj sem hkrati v pisanju diplomske naloge, katere 

mentorico sem izbrala s področja foniatrije, dr. Hočevar Boltežar z ljubljanskega UKC. 

Pravijo, da za mlade časi niso rožnati, a z nekaj trde kože, volje in potrpežljivosti lahko uspe 

marsikomu. Zato sem še posebej hvaležna Ustanovi Petra Pavla Glavarja za štipendiranje v 

času mojega šolanja na gimnaziji in fakulteti! 

 

Anja Bolarič, Komenda, 27. avgusta 2012 


